

# షూదరాబాద్

మంగళవారం 17 అక్టోబర్ 2023  
TUESDAY, OCTOBER 17, 2023

HYDERABAD

పేజీలు : 20  
PAGES



కేసీఆర్ ఆశీస్సులు.. ప్రజల బీవెనలు..

ప్రగతిభవన్ లో సోమవారం సీఎం కేసీఆర్ నుంచి బీ - ఫాం అందుకుంటున్న సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి లాస్యనందిత



సోమవారం గాంధీ భవన్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కార్యకర్తలు

## రేవంత్ కో హారావో.

నినాదాలతో దద్దరిల్లిన గాంధీ భవన్ రెండో రోజూ కొనసాగిన నిరసనలు పత్రాలేని నేతలు.. ప్రధాన భవనానికి తాళం కాంగ్రెస్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన మేడ్చల్, పాతనగరం కార్యకర్తలు బీసీలకు ఓడిపోయే స్థానాలు ఇవ్వడంపై ఆగ్రహవేసాలు



షకార్తులతో నినాదాలు చేస్తున్న పాతనగరం నాయకులు

అసమ్మతి నేతల నిరసనలతో గాంధీ భవన్ అట్టుడుకు తున్నది. రేవంత్ కో హారావో.. అనే నినాదంతో కాంగ్రెస్ కార్యాలయం దద్దరిల్లుతున్నది. గ్రేటర్ పరిధిలోని పాతనగరం నియోజకవర్గాలతో పాటు మేడ్చల్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి టీకెట్ల కేటాయింపుపై అసంతృప్తులు సోమవారం కూడా గాంధీభవన్ వద్ద నిరసనలు తెలిపారు. ఓడిపోయే స్థానాలనే బీసీలకు కేటాయించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో పార్టీ కీలక నేతల వరూ కనీసం అటువైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదు. రెండు రోజులుగా బోసిపోతున్న గాంధీభవన్ ప్రధాన భవనానికి తాళం వేయడంతో నిరసనలు గనపార్కును కూడా తాకాయి. అయితే ప్రశ్నిస్తున్న నేతల్ని సస్పెండ్ చేస్తుండటంతో వ్యవహారం మరింత ముదురుతున్నది.

- సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ)



## బోగస్ ఓట్లు పరివేత

మూడు లక్షల నకిలీ ఓట్లు రద్దు నామినేషన్ ముగిసిన తర్వాత ఓటరు స్లిప్లు వంద శాతం ఓటింగ్ నమోదుకు పటిష్ట చర్యలు గ్రేటర్ ఎన్నికల అధికారి రొనాల్డ్ రాస్



## బీఆర్ఎస్ కు ఎదురులేదు

సనత్ నగర్ లో పోటీ లేదు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపు తథ్యం మ్యానిఫెస్టోతో ప్రతిపక్షాలకు మైండ్ బ్లాక్ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

ప్రజల నూట ప్రగతి బాట



సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పార్లొగుట్టలో ప్రచారం ప్రారంభిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ కు హారతి ఇస్తూ విజయతిలకం దిద్దుతున్న మహిళలు

## బొట్టు పెట్టి... హారతిచ్చి..

పార్లొగుట్టలో పజ్జన్నకు జననీరాజం



మేడ్చల్ లో సభా వేదికను పరిశీలించు సూచనలు చేస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

## మేడ్చల్ లో సీఎం సభకు సర్వం సిద్ధం

పర్వార్లును పరిశీలించిన మంత్రి మల్లారెడ్డి



నెక్లెస్ రోడ్డులోని జలవిపారలో జరిగిన సనత్ నగర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ జనరల్ బాడీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

